
Cyklovýlety v blízkém i vzdáleném okolí Nýrska

Dovoluji si vás pozvat na cyklovýlety v blízkém i vzdáleném okolí Nýrska. Tyto výlety jsou určeny pro všechny přátele cyklistiky a to zejména na horských nebo trekových kolech. V žádném případě se nejedná o sportovní akci, ale o výlet, kde si ukážeme krásy okolí Nýrska, nádherné výhledy, kulturní památky, přírodní zajímavosti.

Úterý (svátek) 6.7. v 08,19 hod. od Infocentra – Gross Falkenstein – D -  (1315m.n.m)
Cyklobusem v 08,19hod. dojedeme na Špičák – Debrník – přejezd do Německa-Zwieslerwaldhaus – G.Falkenstein – Debrník – Gerlova Huť – Hojsova Stráž - Nýrsko

Trasa okolo 70km, velké převýšení vhodné pro aktivní cyklisty. Nezapomeňte s sebou občanský průkaz nebo pas a pojištění do zahraničí. Doporučuji horské, trekové kolo.

Sobota 24.7. v 09,00 hod. od Infocentra – Židovské památky v okolí
Nýrsko – Janovice nad Úhlavou – Strážov – Klatovy – Loučim -  Nýrsko

Trasa okolo 60km, malé převýšení, vhodné pro všechny  cykloturisty. Pojedeme po asfaltových místních komunikacích – s výjimkou Loučimi, kde je lesní cesta.

Sobota 14.8. v 08,19 hod. od Infocentra – Grosser Arber – D -  (1456m.n.m)
Cyklobusem v 08,19 hod. dojedeme na Špičák – Železná Ruda – Bavorská Ruda – přejezd do Německa – Brennes – Velký Javor – Malé javorské jezero – Lohberg – Lam – Rittsteig – Zadní Chalupy - Nýrsko

Trasa okolo 70km, velmi členitý profil – značné převýšení, vhodné pro aktivní cyklisty. Nezapomeňte sebou průkaz totožnosti a pojištění do zahraničí. Doporučuji horské kolo.

Sobota 28.8. v 09,00 hod. od Infocentra – Za historií v okolí
Nýrsko – Klenová – Týnec – Bezděkov – Nýrsko 

Trasa okolo 40km, mírné převýšení, vhodné pro všechny cykloturisty, zejména pro milovníky kulturních památek. Pojedeme po místních asfaltových komunikacích.

Sejdeme se také každou středu v 16,00 hod. u Infocentra na krátkou vyjíždku okolím Nýrska 20 – 40km. Na trase se dohodneme na místě. Nejedná se o sportovní akci!!!!

Na všechny výlety doporučuji kolo v dobrém technickém stavu, přilbu na kolo, dobrou náladu. V průběhu výletu zastavíme někde na občerstvení, jinak je dobré mít sebou pití a tyčinku nebo sušenky. Zastávám názor, že co se nedá vyjet, se nechá vytlačit a vždy se bude tempo řídit podle méně zdatných.
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