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Podpora při zjišťování a řešení logopedických problémů dětí v MŠ
Místo konání: v mateřských školkách, v Nýrsku - setkání s logopedem
Datum konání: školní rok 2019/20, konkrétní termíny jednotlivých setkání dle domluvy
Aktivita je zaměřena na pomoc mateřským školám při řešení logopedických problémů dětí. V rámci aktivity je zpracována rámcová dohoda s klinickou logopedkou, která je připravena navštívit zapojené mateřské školy a provést logopedické vyšetření dětí. Spolupráci přislíbila PhDr. et Mgr. M. Štochlová z Nýrska. 
[bookmark: _GoBack]Aktivita bude zahájena přípravným setkáním zástupců zapojených MŠ s logopedkou v říjnu 2019 v Nýrsku, kde se budou domlouvat konkrétní podmínky a termíny pro jednotlivé mateřské školy. Konkrétní termín setkání ještě upřesníme. Návštěvy logopedky ve školách proběhnou následně v průběhu školního roku dle domluvy. Rodiče a pedagogičtí pracovníci obdrží informaci o výsledku vyšetření a doporučení dalšího postupu. 
V případě zájmu je také možné pro mateřské školy zajistit přednášku logopeda pro rodiče na téma „Logopedické vady a jejich řešení“.
Program je zcela hrazen v rámci projektu. 
Kapacita je omezena z důvodů časové vytíženosti logopeda. V případě velkého zájmu budou školky zařazeny do programu dle data přihlášení.
Pokud má vaše mateřská škola zájem se do této aktivity zapojit, přihlaste se prosím na mail babkova@ekoregion-uhlava.cz  nebo telefon  602 179 381 nejpozději do 10.9.2019. 
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Evropské strukturalni a investiéni fondy

Operacni program Vyzkum, vyvoj a vzdélavani MINISTERSTVO SKOLSTVI,
MLADEZE A TELOVYCHOVY





